

SAPL

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

MUNICIPIUL LUGOJ
JUDEȚUL TIMIȘ

Data 14.05.2021 Nr. 49564

Subsemnatul Brîndușoni Emil Liviu, în calitate de consilier local al Municipiului Lugoj, în temeiul Legii nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Legii 393 din anul 2004, privind Statutul aleșilor locali și a OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint Raportul de activitate pe anul 2020, prin prisma căruia doresc să aduc la cunoștința activitatea de consilier local desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Lugoj, în perioada ianuarie – septembrie 2020, perioada în care am fost prezent, atât fizic. Cât și prin mijloacele de comunicare electronice conform HCL nr.55 din 01.04.2020, la toate cele 8 ședințe ordinare și la toate cele 8 ședințe extraordinare ale Consiliului Local Municipal Lugoj. Deasemenea, în anul 2020 am fost prezent la toate ședințele Comisiei agricultura, comerț, turism și servicii publice din care am făcut parte.

În anul 2020, în cadrul ședințelor din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut parte, am luat la cunoștința ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședința și legislația în vigoare și am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Lugoj sau inițiatorilor acestor proiecte de hotărâre. Tot în cadrul comisiei am avizat favorabil majoritatea proiectelor, însă au fost și situații în care avizul dat a fost unul negativ, deoarece unele proiecte ori nu erau însoțite de toată documentația ori nu respectau legislația în vigoare.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului Lugoj în anul 2020, am luat parte și am votat la aproape toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre care nu erau însoțite de toată documentația ori nu respectau legislația în vigoare. Totodată, am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confrunta cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am propus rezolvarea lor.

În toată această perioadă am luat cuvântul și am avut intervenții care au vizat probleme de un real interes pentru cetățeni și pentru municipiul Lugoj. Totodată am participat și la o serie de întâlniri cu cetățenii la solicitarea acestora. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale. Luările de cuvânt, propunerile, dezbaterile și modul în care mi-am exercitat votul se regăsesc în detaliu în Procesele Verbale ale ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului local al Municipiului Lugoj, publicate pe site-ul Primăriei Municipiului Lugoj.

Totodată, în baza prevederilor art.51,alin.(1) și (2) din Legea 215/2001 a Administrației Publice locale și Legea 544/2001 privind liberal acces la informațiile de interes public, am solicitat documente și informații privind unele investiții din Municipiul Lugoj. O parte a acestor documente au fost transmise pentru verificare Curții de Conturi care, în urma controlului efectuat la Primăria Lugoj și la alte instituții publice din Lugoj, aflate în subordinea Consiliului local, a confirmat parțial sau în totalitate aspectele sesizate.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de întâlniri, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate pe raza municipiului Lugoj și la Dezbaterile organizate de Primăria Lugoj. Precizez că, ori de câte ori am fost contactat telefonic și prin celelalte sisteme de comunicare electronică, am răspuns eficient în raport cu solicitările și sesizările primite de la cetățeni. Totodată, am comunicat cu mass-media problemele de interes public ale comunității și cele privind activitatea de consilier, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme.

Lugoj,
14.05.2021

Întocmit,
Brîndușoni Emil Liviu

